

НАМ ПИШУТ



**Хорошоет
Старая Магнитка**
ПОСТОЯННО ЧИТАЯ газету «Магнитогорский металл», узнаешь новости о нашем городе, радуешься тому, как он растет и хорошоет.

Строятся дома в новых районах, благоустраивают старые поселки. Столько мест для отдыха – разбивают новые и обновляют существующие скверы и парки с фонтанами и цветочными клумбами. Какими красивыми стали газоны! Для детей – раздолье, столько замечательных детских площадок. Хочется сказать за все это большое спасибо главе города Е. Карпову и его помощникам. Наконец-то блага цивилизации приходят в нашу Старую Магнитку. Очень много делает для нас депутат Законодательного собрания А. Морозов. При его участии строится водопровод, активно ведется газификация.

Что касается газификации, то мы уже привыкли к тому, что по всем вопросам, связанным с газом, нужно обращаться в Газком на улице Багратиона, 10. Хотелось бы отметить, что здесь хорошо налажена работа с посетителями. Вахтер вежливо объясняет, в какой кабинет нужно обратиться. В проектной группе, производственном и аборонентском отделе, кабинете инструктажа населения, службе по обслуживанию газового оборудования – куда бы ни пришлось обращаться, относятся к клиенту с должным вниманием.

Все бы хорошо, но вот добираться сюда нам далековато. Многие жители Старой Магнитки даже не знают, где находится улица Багратиона. Пока решишь все вопросы, приходится побегать: договор на поставку газа заключают в ООО «Челябинскмежрегионгаз» на Советской, 160, договора на техническое обслуживание газового оборудования – в Газкоме.

Как хорошо было бы, если бы все находилось в одном месте, и такое нужное всем горожанам предприятие, как Газком, располагалось бы рядом с транспортными магистралями в Привобережном районе. Это было бы удобно всем.

ГАЛИНА ЗАВЬЯЛОВА,
жительница пос. Старая Магнитка.

Фото Дмитрия Румялова

ВСЕМИРНЫЙ БАНК обнародовал рейтинг лучших экономик мира. Российская экономика заняла 11-е место по объему валового внутрен- него продукта (ВВП) по итогам 2006 года.

Эти данные стали известны из опубликованного Всемирным банком рейтинга стран по объему ВВП, сообщает «Российская газета».

Согласно документу в прошлом году объем ВВП России составил почти 970 миллиардов долларов. В «горячей» десятке находятся страны, ВВП которых превышает один

триллион долларов. Возглавляет список США с ВВП в 13,2 триллиона долларов. В аутсайдерах из бывших стран СССР Белоруссия (37 миллиардов долларов) и Туркменистан (10 миллиардов долларов). Напомним, что Всемирный банк пересчитывает данные о ВВП разных стран в американские доллары по официальному среднему курсу за три года. Всего в рейтинг Всемирного банка вошли 183 страны.

Кстати, рост ВВП связан прежде всего с увеличением благосостояния граждан той или иной страны. В России, например, в прошлом году денежные доходы населения выросли на 10,2 процента, а заработная плата – в среднем на 13,4 процента. Все это повлия-

ло на рост оборота розничной торговли, который составил 13 процентов, и объем платных услуг: он вырос на 7,9 процента.

Рост ВВП в России продолжается. По данным вице-премьера Александра Жукова, в июне этого года он составил 8,2 процента. По итогам года Минэкономразвития прогнозирует рост ВВП выше 7 процентов. Если так пойдет и дальше, то уже через 12 лет Россия войдет в пятерку ведущих мировых экономик. При этом на ее экономическое развитие окажут влияние четыре фактора: благоприятная конъюнктура цен на нефть и одновременно ослабление сырьевых зависимостей, прозрачная налогово-бюджетная политика,

Дюжина самых богатых стран

	(ВВП в 2006 году в триллионах долларов США)
1. США	13,2
2. Япония	4,34
3. Германия	2,9
4. Китай	2,7
5. Великобритания	2,35
6. Франция	2,2
7. Италия	1,8
8. Канада	1,3
9. Испания	1,2
10. Бразилия	1,1
11. Россия	0,97
12. Индия	0,91

рост инвестиций и вступление в ВТО.

Между тем, к примеру, в 2006 году темп роста американской экономики составил 3,4 процента, что на 0,1 процента ниже, чем в 2005 году. В 2007 году, по прогнозам экономических советников Белого дома, темпы роста валового внутреннего продукта США с поправкой на инфляцию снизятся до 2,9 процента. Назад Штаты тянут кризис на рынке недвижимости, распространявшийся на всю американскую экономику. Проблемы в этом секторе начались в середине 2005 года после строительного бума и связанного с ним резкого роста невозврата населения ипотечных кредитов.



Субботники на горнолыжке

ИНИЦИАТИВА

В ТЕЧЕНИЕ летнего сезона активная молодежь подразделений металлургического комбината и его дочерних предприятий проводит еженедельные субботники на территории горнолыжного центра «Металлург-Магнитогорск».

Инициатором этого мероприятия выступил союз молодых металлургов. Фронт работ трудового десанта широк – наколоть дрова, возвести насыпь из щебня, очистить лыжные трассы от разбитых пластиковых заграждений. За один раз всю работу не осилить. Поэтому добровольцы еженедельно приезжают в горнолыжный центр, где оказывают помощь в благоустройстве территории. Каждые выходные около пятидесяти ребят то собирают накопившийся мусор, то разравнивают землю, облагораживая местный курорт.

Руководство горнолыжного центра, в свою очередь, очень благодарно «поборникам чистоты», организованным союзом молодых металлургов. В качестве поощрения участников субботника персонал центра организует развлекательную программу с игрой в пейнтбол и катанием на картингах. В один из выходных дней горнолыжный центр «Металлург-Магнитогорск» стал местом проведения турнира среди маунтинбайкеров. Велосипедистам предстояло выявить сильнейших для последующего участия в чемпионате России. Магнитогорским спортсменам проходить сложную трассу было легче, ведь после субботника трудовой десант союза молодых металлургов «переквалифицировался» в группу болельщиков, оказав горячую поддержку участникам соревнований.

Союз молодых металлургов всегда рад принять в свои ряды желающих «посубботничать» и с пользой провести время на озере Банном.

ЕЛЕНА БЕЛОВА.

Для строительства муниципалиитет привлек немалые внебюджетные средства. Глава Ессентуков Константин Скоморохин убежден, что «городу-курорту необходимы новые достопримечательности, подчеркивающие его неповторимость и красоту». «Выдающиеся зодчие и художники, которые несколько веков строили наш курорт, считали фонтаны важнейшим элементом градостроительного искусства, щедро украшали ими парки, скверы, сады. Нужно возрождать эту традицию», – сказал мэр.

Под музыкальное сопровождение струи фонтана будут меняться динамику, их подсветят светодиодные фонари в 256 вариациях цвета. По общей форме фонтан напоминает пирамиду, и проектировщики говорят, что идею его создания навеяла стеклянная пирамида напротив Лувра в Париже. Продуманы все мелочи, установлены надежные импортные системы подачи и очистки воды, есть возможность дистанционного и автономного управления, программирование на определенные режимы включения и выключения.

Официальное открытие фонтана в Ессентуках намечено на празднование Дня города, 26 августа.

Возрождение фонтаных традиций

ЕССЕНТУКИ

МАГНИТОГОРЦЫ, приехавшие на днях отдохнуть в Ессентуки, были приятно удивлены: на театральной площади города-курорта появился уникальный фонтан, не имеющий, по оценкам специалистов, аналогов на юге России.

Как сообщил корреспонденту ИТАР-ТАСС руководитель фирмы «Мегамастер Плюс» Валерий Басакин, фонтан занимает площадь около 1 кв. км, выбрасывает 12

ЗАКОН

Турфирмы будут жить по правилам

РОССИЙСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО утвердило правила оказания туристических услуг, сообщают РИА «Новости».

В соответствии с документом турфирмы будут обязаны предоставить подробную информацию о своей работе, в том числе о названии, почтовом адресе и режиме работы. Эта информация размещается на вывеске. Новые правила обязуют туроператоров и турагентов предоставлять потребителю информацию о стоимости путевки, правилах въезда и выезда из страны и даже об обычаях местного населения, религиозных обрядах, святынях, памятниках природы, истории и культуры. Каждая турфирма также обязана иметь книгу отзывов и предложений. Несовершеннолетним туристам, отправляющимся из отдыши без родителей, турфирмы обязаны сообщить адрес и номер контактного телефона руководителя группы в стране временного пребывания. Кроме того, в течение суток турфирма должна передать потребителю оригинал договора, турпутевку и все сопутствующие документы. Закон о новом регулировании туристической деятельности вступил в силу с 1 июня 2007 года.